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Ata da   32ª Sessão Ordinária do 1° Período Ordinário da 3ª Sessão 
Legislativa da Legislatura 2013-2016 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no 

dia 01 de junho de 2015. 
 

Presidente – José Crisóstomo Barroso Ibiapina 
1° Secretário – José Oswaldo Soares Balreira Júnior 

 
Aos primeiro (01) dia do mês de junho do ano de 2015, às dezessete 

horas (17:00), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece 

mais uma Sessão sob a Presidência do Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina,  

secretariada pelo Edil  José Oswaldo Soares Balreira Júnior. Chegada a hora 

regimental o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder a chamada 

dos senhores Vereadores. Estavam presentes: Antônio Oliveira Braga, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Gerardo Jovani 

Romão, Gilmar da Cruz Bastos, Adauto Izidoro Arruda, Francisco Linhares da Ponte, 

José Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, José Sílvio Ávila Cunha, Francisco 

Adaldécio Linhares, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Valfredo Linhares Ribeiro, 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Christianne Marie Aguiar Coelho, Antônio 

Claúdio Ferreira Gomes, Vicente de Paulo Albuquerque e Estevão Ponte Filho. 

Ausente o Vereador: Carlos Augusto Rodrigues Linhares. Ata da 31ª Sessão 

Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE. Pela ordem o Vereador Francisco 

Linhares da Ponte, parabenizou o radialista Edival Filho. Pela Ordem Christianne 

Marie Aguiar Coelho, comunicando que a reunião da Comissão de Justiça e Finanças 

será antecipara para quarta-feira dia 03/06/15. Dando sequência a Sessão, o 

Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a Leitura dos seguintes documentos: 

Correspondências: Ofício nº 052/15, Seges Contabilidade -Secretaria de gestão do 

Município, apresenta a prestação de contas acompanhada da documentação 

comprobatória referente ao mês de abril de 2015. Projeto de lei nº 1864/15, de autoria 

da Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT), Institui no calendário oficial 

de Sobral, a Semana de conscientização acerca da doação de órgão, tecidos e sangue, 
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celebrado anualmente no dia 20 a 27 de setembro; Projeto de Lei nº 1865/15, de 

autoria do Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS), Dispõe sobre a política de 

controle de natalidade de cães e gatos; Projeto de Lei nº 1866/15, de autoria da 

Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT), Dispõe sobre a obrigatoriedade 

da coleta seleta de lixo nas repartições públicas no município de Sobral;  Projeto de 

Decreto Legislativo nº 641/15, de autoria da Vereadora Christianne Marie Aguair 

Coelho (PT), Outorga o Diploma Cidadão Exemplar Prefeito Dr. José Euclides 

Ferreira Gomes Junior ao Senhor Luiz Odorico Monteiro de Andrade; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 642/15, de autoria do Vereador Francisco Linhares da Ponte 

“Chico Jóia” (PP), Concede Menção Honrosa a Lanchonete Chico Loiola; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 643/15, de autoria do Vereador Gilmar da Cruz Bastos 

(PROS), Outorga o Título Educador Notável Maria Regina da Justa Feijão a 

professora Valdênia Fonseca. Foram lidas as Indicações n°s: 530, 531, 532 e 556/15,  

de autoria do Vereador Antonio Claúdio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PROS),  

Indicando manutenção nos sinais de trânsito, no município de Sobral, reposição de 

lâmpadas na localidade de São Joaquim, distrito de Aracatiaçu, pavimentação 

asfáltica na rua Maria Mercê Mendes, Aracatiaçu e, providências sobre os casos de 

dengue em Aracatiaçú. 573 e 574/15,de autoria do Vereador Antonio Oliveira Braga 

“Galdêncio” (PROS), indicando câmara filmadora em todos os berçários  das creches 

CEI, em nossa cidade e construção de uma quadra de esporte na localidade de Alegre, 

Patriarca; 575, 576 e 577/15, de autoria do Vereador EstevãoPonte Filho (PP), 

Indicando a realização de cursos de primeiros socorros aos profissionais das 

faculdades e Universidades públicas e privadas para atendimento pré-hospitalar em 

caso de acidente com alunos, realização de vistorias e inspeção predial, a todas as 

escolas, colégios e creches do município de Sobral e vistorias e inspeção predial a 

todas as empresas do município de Sobral;  578, 579 e 581/15, de autoria do Vereador 

Francisco Linhares da Ponte”Chico Jóia” (PP), Indicandoequipe de limpeza por 

setor, para limpeza permanente dos mesmos, aluguel por 6 meses de um ponto de 

apoio nos bairros, distritos e centro para vendedores de alimentos e saneamento 

básico e calçamento na Avenida Artur Silveira Borges que liga a Rações Golfinho a 

escola Emilio Sendim.  Foram lidos e aprovados os seguintes Requerimentos: 362, 

363 e 364/15, de autoria do Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS), solicitando 
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Informações sobre os documentos, formação de uma frente Parlamentar, de caráter 

suprapartidário para  fiscalizar as obras públicas que estão paralisadas e 

cumprimento do Termo de Audiência Pública do dia 04 de setembro de 2013; 365/15, 

de autoria do Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PP), solicitando 

das instituições financeiras que coloquem porta giratória em suas agências que 

funcionem em Sobral. GRANDE EXPEDIENTE. O primeiro  orador Inscrito a Usar 

da Tribuna foi o Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS), iniciando seu 

pronunciamento comentando sobre a inauguração da Praça do Patrocinio e do 

Planetário, onde teve a participação de vários políticos, inclusive do Governador do 

Ceará Camilo Santana. Parabenizou o Prefeito pelo a Obras. O orador ainda fez 

críticas a gestão Municipal quanto as quadras que estão se deteriorando em nosso 

município, culpando também as construtoras. Ainda quanto a inauguração da praça 

do Patrocínio, o Secretário das Cidades Ivo Gomes, foi muito infeliz em suas palavras 

proferidas em seu discurso. O Orador fez comentários sobre a reportagem exibida 

pelo programa da Rede Globo Fantástico, dizendo inclusive que em Sobral acontece 

a mesma coisa. O orador comentou sobre Requerimento de sua autoria que deverá 

ser votado hoje, sobre frente parlamentar. Finalizou sua oração abordando os 

seguintes assuntos: Sobral estar abandonado e vem vivendo de propagandas 

enganosas. Obras Inacabadas. Ausência de nosso Gesto no município, mas sempre 

presente em inaugurações. As melhores administração de Sobral, foi quem mais 

desviou verbas. Pela ordem o Vereador Francisco Linhares da Ponte, parabenizando 

o orador Gilmar da Cruz Bastos,  e solicitou do Secretario Ivo Gomes, que olhasse 

para as obras da UPA, do Parque Santo Antonio. Pela ordem a Vereadora Christianne 

Marie Aguiar Coelho, fazendo comentários de quanto a praça e Planetário da praça 

do Patrocínio ficou bonito.  O último Orador Inscrito a Usar a Tribuna, foi o 

Vereador José Crisostomo Barroso Ibiapina, solicitando a presença dos senhores 

Vereadores à audiência pública onde abordará o tema Alienação Parental. O orador 

fez demonstrativo de Prestação de Contas da Câmara Municipal de Sobral, exibindo 

um vídeo com todas as despesas pago mês a mês. Pela Ordem o Vereador Francisco 

Linhares da Ponte, fez solicitação ao Presidente da Câmara, quanto a construção de 

um banheiro feminino no Plenário 05 de julho. O orador finalizou dizendo que fará 

todos os meses prestação dos balancetes da Câmara. ORDEM DO DIA: Foram 
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aprovados  em Única votação os Projetos de Decretos Legislativos nºs: 636/15, de 

autoria do Vereador Gilmar da cruz Bastos (PROS), concede Menção Honrosa ao 

Presidente do Sindicato dos Calçadistas de Sobral Sr. Francisco Raniere Barbosa de 

Araújo; 637/15, de autoria do Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” 

(PP), Concede Menção Honrosa ao Café Floras; 638/15, de autoria do Vereador 

Gilmar da Cruz Bastos (PROS), Concede menção Honrosa ao 3º Batalhão de 

Infantaria(Batalhão da Paz). Foram aprovados em Redação Final os Seguintes 

Projetos de Leis: 1846/15, de autoria do Executivo Municipal, que Regulamenta o 

Sistema Único de Assistência Social-SUAS no âmbito do município de Sobral em 

conformidade com as legislações e normas aplicáveis ao modelo de organização e 

gestão da política nacional de assistência social. 1856/15, de autoria  do Vereador 

Estevão Ponte Filho (PP), institui no calendário Oficial do município de Sobral o dia 

de conscientização do uso racional da água e seu desperdício, a ser celebrado 

anualmente no dia 22 de março; Foi solicitado vista  do Projeto de Decreto Legislativo 

nº 626/15, de autoria da Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho, pelo Vereador 

Antonio Oliveira Braga, por 16 horas;  O Projeto de Lei nº 1861/15, de autoria do 

Vereador Gilmar da Cruz Bastos, foi retirado da Pauta de Votação Pela Mesa 

Diretora. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da 

presente Sessão. E para constar esta ata foi lavrada, discutida pela Assembleia e 

assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  


